

廊下镇建成集约化智能化生态养猪场

高水平养殖助推高质量发展

居于高楼,上下有电梯,夏天享新风,冬天睡地暖,进口处安装水帘降温,出口处配备的水帘则用于除尘除臭,按照欧盟标准享受福利猪平均住房面积……这等高豪华装修的“住宅”就是新近在廊下镇落成的集约化养殖、智能化管控的现代楼房式生态养猪场。

这个位于廊下的生态养猪场共建设有2栋各4层楼的猪舍,每层共240个栏,每栏可饲养20至22头猪。过些日子,这里的第一批“住户”即将入住,正常运行后该养猪场可年出栏优质商品猪8万头。

去年9月,上海松林农业发展有限公司廊下万春生态农场开始动工建设,在农田阡陌纵横、建筑粉墙黛瓦的廊下镇万春村,一幢幢现代化的楼房拔地而起,一时之间备受关注。那么这个占地102亩、建筑面积6万多平方米、总投资1.6亿元的项目究竟有什么特别之处呢?

优质的环境和智能化的管控是这个坐落于廊下的养猪场的重要优势。每一只猪从坐电梯进入猪舍开始,就可以享受这里全智能的“快乐肥宅”服务。一边吃着精心配比的“营养餐”,一边吹着猪舍里的新风系统,通风口可按照季节变化改变进风方向,“猪的生活”可谓是十分惬意。同时猪舍地板内还铺设了水暖管,热水通过地暖板散热,配合空间加热器可达到保温效果。“一般8至9公斤的猪进来,呆够150天,长到110公斤就可以‘出栏’了。为了让猪能够长得更好更健康,我们还改善了养殖空间,欧洲规模养猪场标准是每头猪0.7平方米,而我们每只猪平均约为1平方米。”说起生态养猪场的优势,上海松林食品(集团)有限公司董事长王龙钦很是自豪。

高度自动化、机械化的厂房也是这个养猪场的一大亮点。松林农业

发展有限公司廊下万春生态农场场长曹仁荣告诉记者,“我们的饲料厂就算是我一个人在家也能操控运行,只要手指点一点就能进行远程监控,并同步控制厂房的温度、湿度。”

“如果在以前,这个规模的猪场可能需要上百人,但现在我们的楼房养猪模式只需要30名左右的工作人员与管理人员。饲养员将在楼房里对生猪实行全封闭饲养、智能料线、精准饲喂、高压冲洗和智能管理。”曹仁荣说,通过这种模式,所有的饲料将通过管道进行输送,可以有效防止污染,让“住户”吃到更安全、更营养的食物,切实提高生猪消化吸收能力与免疫力。这样一来,养猪的成本降下来了,生猪的品质却提升了。

一直以来,猪粪处理难、味道太臭影响周边环境是不少养猪场存在最大的难题。但在生态养猪场,这个难题已经得到了破解。“这要放以前,这么多猪养在一起,臭味能飘几公

里。但在我们这里却不会了。”据曹仁荣介绍,在这里,每6小时,智能化的自动刮粪机就将自动统一打扫一遍猪舍,并配有先进的环控系统,水帘、空气净化器、通风设备等先进的技术更是起到了除氨、除尘、除臭的显著效果。

同时,对于廊下这个农业大镇来说,养猪场的粪污资源化利用,更是可以“化废为宝”。在这里,发酵产生的沼气可进行发电,有效满足养猪场部分生产生活的用电需求,同时沼液还可以通过管道输送到农田及蔬菜基地充当有机肥料。此外,干湿分离后的沼渣还可以发酵成有机肥料,实现粪污资源化利用,既降低了化肥使用,也能改善水土环境,更能提高农产品产量,真正实现环境低污染、资源高利用和生态循环、环境友好的绿色发展,让大家对养猪行业产生“脱胎换骨”的新认识。

记者 朱悦昕 通讯员 何洁



金山卫镇社区事务受理服务中心为企业和求职者排忧解难 真情服务暖人心

位于金山卫镇社区事务受理服务中心二楼会议室,一面印着“人民公仆,温暖人心”八个字的锦旗挂在墙上,金色字迹的背后有着一个暖心的故事。

原来,前不久金山卫镇社区事务受理服务中心劳动监察协管员在走访中发现,圣莱科特精细化工有限公司在车间并组中遇到劳动纠纷,为了规范企业办理流程,维护企业和员工双方合法权益,镇社区事务受理服务中心选派了3名专业人员驻点企业,专门负责劳动监察、咨询指导等工作,帮助企业顺利完成了车间并组,于是企业送来锦旗以示感谢。

“去年,我们挂牌成立了‘金山卫镇劳动人事争议调解中心’,提供劳务指导、就业帮扶、便民服务。”金山卫镇社区事务受理服务中心主任杨柳红介绍,目前已成功化解劳务纠纷226起,解决就业477人,劳务指导477人次,便民服务556人次。

一方面积极服务企业,规范行业、正确引导;另一方面认真服务群众,多措并举解决就业难。金山卫镇社区事务受理服务中心将党史学习教育成果转化为“为民办实事”的担当。

孙冰磊是金山卫镇社区事务受理服务中心的就业援助员,从事就业援助工作已有9年时间。求职登记、就业指导、政策服务……每项业务他都了然于心。

一次,孙冰磊了解到同村青年孙某因找不到合适的工作待业在家,沉迷于网络,父母也因此操碎了心。孙冰磊主动上门多次服务,有针对性地帮助孙某推荐专业对口的工作岗位,并积极为孙某做心理疏导,打消就业压力,最终让孙某成功就业。像这样的案例,在就业援助员的身上还有很多。

目前,金山卫镇就业援助员已实现了村居全覆盖,上门服务、专家指导、点单式配送、组织专场招聘会……各种各样的贴心服务帮助群众成功解决了就业难。 记者 付婷

金山供电公司组建突击队 跨越千里 驰援郑州

河南灾情牵动人心,上海供电公司应急突击队成立,金山供电公司积极响应,12人快速投入抢修送电工作,分两批次前往河南。

“亮了,亮了……”7月24日凌晨,经历6个小时的抢修,变配电二次运检班班长冯杰所在的第一批突击队恢复了郑州市汉飞金沙国际小区供电。小区居民和突击队欢呼庆祝,该小区也是上海电力此行承担的37个小区抢修任务中首个也是户数最多的小区。

“是要来送电吗?”进到汉飞金沙国际小区门口,居民们焦急地围上来询问。7月23日晚,第一批突击队收到了抢修任务,要尽快恢复汉飞金沙国际小区供电。冯杰作为继电保护的“老法师”,冲锋在最前线。经验丰富的他,来回穿梭在仅能容纳一人的开关柜内,一手照亮接线端子,一手操作着万用表测量参数。“这个配电站我核查过二次回路,各元件可以正常运行。”抢修过程中,冯杰凭借十多年从事继电保护工作积累的经验,他快速完成继电保护回路检查,为变电运行人员提供了可靠的运行参考,为小区恢复供电提供了有力的保障。

“保证完成任务!”7月23日,第



二批供电应急突击队在青浦集结出发。此次中,还有金山供电的一辆应急发电照明车。在途中,车辆负责人袁项接到了指挥部的命令,要求直达郑州市,为部分区域提供必要的电源和照明。随车6小时的袁项和另外两名队员刚到江苏睢宁,扒了两口饭后,立刻登上应急发电照明车赶路。“小心,方向打直!”“我和你换着驾驶!”连续开车14小时,车程约1000公里,他们终于在24

日凌晨2时到达指定地点。完成任务,疲惫的队员们当天就在车厢内凑合了一晚,天亮后在集合点快速解决了“爱心餐”后,试验保护组接到新任务,前往沙口苑115号院进行现场勘察。该区域一座10千伏开关站、一座10千伏环网柜、三座10千伏箱变需要进行电气试验。25日凌晨2时30分,完成全部设备试验,随后,他们又赶赴了下一个现场。 通讯员 蒋维捷

心系灾区 慷慨奉献 金山企业为河南捐赠物资

本报讯(记者 樊国庆 付婷)近日,河南暴雨灾情牵动着全国人民的心。大家在关注灾区救援情况的同时,金山不少企业和个人纷纷慷慨解囊,希望帮助灾区人民共渡难关。

记者从金山工业区了解到,7月20日以来,园区内两家企业——上海统一企业饮料食品有限公司和上海芝享食品科技有限公司(“妙可蓝多”全资子公司)分别为灾区捐资捐物,奉献爱心。

目前,上海统一企业饮料食品有限公司已迅速调拨50000盒开小灶自热米饭与35000份满汉大餐速食面等物资发往河南,为抗灾救灾尽绵薄之力。

据了解,“妙可蓝多”公司主要生产奶酪棒、杯状奶酪类产品,目前第一批捐赠物资已经抵达蓝天救援队,此外尚有一批物资正在以最快速度运送至灾区的孩子们手上。该公司也于7月22日再增加捐赠6000余箱(价值300多万元)奶酪赶赴灾区,全力支持河南人民早日渡过难关。

热线接听 67961048

道路坑洼破损 修缮后将改造

近日,有市民来电反映,金山卫镇龙海路靠近海秀路路面坑洼破损严重,影响通行,存在一定的安全隐患,同时伴有大量扬尘。

记者来到现场看到,这条近百米长的路段,出现路面开裂、破碎、凹陷等情况,最大的一处凹陷处,路面下沉有两三分,宽近一米。该路段来往车辆还是较为频繁,不到十分钟,就有两三辆大型水泥车开过,并伴有大量扬尘。

随后,记者找到了相关部门了解情况,据工作人员介绍说,该道路

一直有修补,但是由于周边是金山国际贸易城,来往的大型集装箱、水泥车较频繁,造成路面的沉降与破损。金山卫镇规划建设局和生态环境办公室工作人员陈礼勤表示,近期将会对道路进行维修,并将上报镇政府,进行道路大改造。

道路破损严重,不仅日常影响出行,也易引发安全事故,希望相关部门能够尽快修缮道路,同时,也希望附近企业能够合理使用道路,共同营造一个安全、有序的出行环境。

记者 刘祚伟 倪晏清

3·15 消费的参谋 维权的后盾

快递末端投递服务不规范,加盟模式管理存在短板

新冠疫情极大地改变了消费习惯,消费者纷纷选择以足不出户的方式“买买买”,或是为了减少与亲戚朋友的聚集,通过寄送快递的方式传递温情。由此也引发了快递末端投递服务不规范的相关投诉。

2020年,市消保委共受理上海韵达货运有限公司投诉475件,大量消费矛盾集中在加盟点末端投递服务,涉及未经消费者同意擅自将快递投入驿站、快递柜以及未经消费者同意将快递随意丢弃在门口导致快递灭损丢失的情况。个别消费者反映,在沟通过程中还遭到公司工作人员的谩骂。

消保委观点及建议 《快递暂行条例》明确规定:“经营快递业务的企业应当将快件投递到约定的收件地址、收件人或者收件人指定的代收人,并告知收件人或者代收人当面验收。收件人或者代收人有权当面验收”。快递公司之间成立的是服务合同关系。快递公司收取快递费的同时,有义务根据与寄件人约定的投递地址将包裹送到指定的收件人手中,若快递员单方面擅自将包裹投放至快递柜或驿站,甚至随意投递放置,属于违约行为。不少快递公司采用的是门店加

盟制的经营模式,虽然公司总部会对加盟门店进行培训,但显然公司对加盟门店业务管理管控缺位。即便是在疫情防控常态化的大背景下,快递公司如将快递投递至快递单约定之外的其他地点,也应当征得消费者的明确同意。在此,消保委敦促快递公司采取切实有效措施,依法履行快递服务合同。同时也提醒消费者,遇到相关问题及时向邮政部门或消保委投诉反映,协力构建有序、无忧的快递消费环境。